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Cil prace

Cilem diplomové prace je zpracovani projektu ke
stavebnimu povoleni novostavby materske skoly ve
mésté Tyn nad Vitavou. Objekt je navrzen pro 4
samostatné skupiny deti, a to vCetne stravovani. Projekt
bude obsahovat dispoziCni a architektonicke reseni
stavby, generel TZB, navrh pozarné bezpecnostniho
reseni, problematické detaily aj.



Naplnené kapacity

Projekt materske skoly

Tvar budovy

Zahrada
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Situace na pozemku
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Generel TZB

Kanalizace - Oddilna Para Tepla voda

E
HKK
Vodovod @

Elektricka energie KVP AKU

C
Vytapéeni — Vymenik Raciotherm R7 ) \1/

RVK []%

Kondenzat Studen3
voda

Vzduchotechnika — IVAR.PROFI Air Touch















Dekuji za pozornost

Bc. Lukas Hruby



Doplnujici dotazy:

1) Jaké by bylo mozné jiné reSeni zakladu pri vami
navrzenych vykopech, aby nebylo nutne
budovat bednéni?

2) Zdtvodnéte rozdéleni objektu do PU z hlediska PBR.
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Doplnujici dotazy:

3) Jak je vyreseno zastinéni oken proti slunci v dennich
mistnostech na jizni stranée?

4) Jakym zpusobem bude resSen pfristup na stfechu?



